Полномочия Родительского комитета МОАУ ДО ДЮСШ А.Карпова
 (согласно Уставу)

[bookmark: _GoBack][bookmark: sub_50011][bookmark: sub_50012]         5.19. Родительский комитет – орган самоуправления Учреждения.
В состав Родительского комитета входят представители родителей (законных представителей) учащихся, по одному от каждого отделения по видам спорта. Представители в Родительский комитет избираются ежегодно на родительских собраниях отделений в начале учебного года. Из своего состава Родительский комитет избирает председателя. Для координации работы в состав Родительского комитета входит заместитель директора Учреждения по учебно- воспитательной работе. Родительский комитет работает по разработанному и принятому им регламенту работы и плану. О своей работе Родительский комитет отчитывается перед общим родительским собранием Учреждения не реже двух раз в год. Родительский комитет возглавляет председатель. Родительский комитет подчиняется и подотчетен общему родительскому собранию. Срок полномочий Родительского комитета – один год.
[bookmark: sub_50021]Основной задачей Родительского комитета является содействие администрации Учреждения:
1) в совершенствовании условий для осуществления образовательного процесса, охраны жизни и здоровья учащихся, свободного развития личности;
2) в защите законных прав и интересов учащихся;
[bookmark: sub_50022]3) в организации и проведении мероприятий с детьми;
Родительский комитет правомочен выносить решения при наличии на заседании не менее половины своего состава. Решения принимаются  большинством голосов. Решения Родительского комитета являются рекомендательными. Обязательными для исполнения являются только те решения, по реализации которых издается приказ по Учреждению.

